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Ujra elnyertük az ISO 9001-es

tanüsItást

Három évvel ezelött 1 995-beii szerezte
meg a GépdivIzió az Iso 9001 minöségbiztosItási
rendszer tan0sitásL A tanüsitás 3 évre szólt, Igy
idén, 1998-ban üjra tanCisitani këllett
rendszerünket. A taniisitásra való felkészulés
során felulvizsgáltuk és korszerüsItettUk Minôség-
ügyi këzikonyvunket, a 30 minOségügyi eljárást és
a kapcsolódó munkautasitásokat. Belsö auditokon
folyamatosan ellenöriztUk a rendszer gyakorlati
iOködését, az eltéréseket rövid határidejü intéz-

kedésekkel megszuntettUk. Rendszeres idökö-
zonként a rnegfelelö fórumokon tájékoztattuk a
vezetést az elvégzett munkárót

Az tijratanüsitási vizsgálatot a MEEI Kft.
RendszervizsgálO osztályának 3 auditora végezte
el 1998. május 19-22. között a budapesti és a györi
telephelyen. Az audit során áttekintették a
Minösegugyi kézikonyvet és a minöségUgyi el-
járásokat, majd a külOnbözd helyszIneken a
mukodo gyakorlat vizsgalatara kerult sor Az at-
vizsgálás során találtak kisebb eltéréseket, melye-
ket a Minosegug) 1 kezikony vel kapcsolatban 8
pontban, a minöségugyi elj árásokkal kapcsolatban
11 pontban toglaltak ossze az audit utan keszult
jegyzökonyvben. A hibák kijavItására, az eltérések

iegszuntetesere fclelosoket es hataridoket is tar-
talma.zó intézkedési tervet készItettünk.

A teljeskorü audit lezárásaként 1998.
jCmius 22-en unnepClycs keretek között a MEEI
Kft. ügyvezetö igazgatója, Lazur Lajos ãtadta
Csákó Józsefnck, a GCpdivIzió igazgatójãnak, az
ISO 9001-es tanisItványt. 1998. jünius 8-i datum
szerepel az okievelen, amely tanüsItja, hogy a GE
Lighting Tungsram Rt. GCpdivIzió megfelel az
ISO 9001 minösCgbiztosItási rendszer kOvetelmé-
nyeinek. A tamXsItás három dvre szól.

Ezüton mondunk koszonetet mindenkinek,
aki munkájával hozzájárult minoségbiztositasi
rendszerunk rnegfeleiô rnükOdCséhez es fcjlesz-
tésChez.

A továbbiakban mindenkrnek jó munkát és
jó egCszsCget kIvánunk.

Risai János, Papp Gyula

1998. Szeptember

Aktuális feladataink a VTG - ben

Az elmült szám megjelenése óta nagyon sok
gep projektet tudtunk kiszalhtam idore a vevoink
megelégedettségére. Uj megrendelések is sziilct-
tek, arnelyek jabb szoros határidejü feladatokat
jelentenek számunkra. Lássuk most sorra mi is
történt nálunk az elmült idöszakban.

A 9011/12 - es gépsort (1519). sikeres EVP,
PVP es lampagyartas utan kiszallitottuk, majd
szakembereink sikeresen beüzemelték.

A KT sort (1922) sikeres próbák és részleges
EVP után julius 20-an szállItottuk ki Enfieldbe,
ahol két hCten bell Uzembehelyezték a szerelöink.
Jelenleg 3 müszakos termelés folyik a soron és az
EVP feltételeken belüli selejtértékeket produkál-
nak.

Egyik sikerUnknek konyvelhetjuk el a DF18
(3048) projektet. Meg leáilás elötti hCten
kiszallitottuk Vacra es be is uzerneltuk a gepeket
Jelenleg 3 müszakos termelés folyik rajta. NChány
elektromos kérdés var meg megoldásra, de ab-
szolüt pozitIvak a visszajelzések.

Másik nagy belffildi leállási feladat volt a Bp-i
Torzsgyárnak szállItou H3 -as gépmódosItásokkal
kapcsolatos projekt. Sok elöre nem látható
müszaki probléma merült fel menetkozben, de ye-
gui is idöre tudtuk teijesIteni a feladatunkat.

A vegéhez közeledik az A401 (1040)-es projekt
is. Az alkatreszgyártás gyakorlatilag a vCgénel
tart, most a szerelésen van a fô hansü1y. Ce! az
állványgyártora a szeptember vCgi, a szerelöre áz
október eleji szereltkész áliapot elérése.

A pellet adagoló projektek közUl az enfield-it
(1183) gyakorlatilag idôre kiszállItottuk, de az
installáció folyamán elôre nem látott müszaki
problémák adódtak, amelyek megoldásán folya-
matosan dolgoznak kinn az embereink.

Nagy hajrával ugyan, de idôre szállItottuk ki a
GE Plastic - nak a Gyantadarálóját (130911) Ho!-
landiába. A visszajelzések olyan pozitIvak, hogy
az USA - ból megrendelés érkezett üjabb 3 db
malonira (151411). A projekt most indul: 2 db-ot
kell megcsinálnunk november 30-ra és I db-ot
1 999.január 31-re. Ismerve a feladat mUszaki tar-



2

talmát, most sem lesz konnyU dolgunk, ha a lehetö

Iegnagyobb vevö elégedettsëget akarjuk elérni.

A circleville-i pellet adagoló (1158) részben

átutemezödott a vevô utólagos kéréseinek, Igy a

rnüszaki tartalorn változásának hatására.

Reszleges szállItásban egyeztunk meg, de szep-

tember végére mindenképpen ki kell szállItani az

egységeket.

10.000 db/órás NA3O lámpavizsgáló gép (3999)

projekt is. Iô cél a szeptember végi szereltkész

ãllapot ës október végén az EVP.

A most induló projektek közül elsöként a gyár

számára jól ismert egyiptomi GLS sorokat (1450)

emilteném meg. A szerkesztés és a müszaki

elôkészItés gyakorlatilag befejezte a munkáját, egy

par mappa van mar csak hátra a kiadásban. A

száUItási hatá.ridd november 20, igy Iátszik , hogy

nem kis feladat lesz tartani az ütemet.

Szintén üj dolog, hogy Vácra kell szállitanunk

egy garnitura indukciós higanyadagolót (319614),

mely jelentös állomása a higanycsokkentési prog-

rarnunknak. Nagyrészt meg a szerkesztCs dolgozik

a projekten.

Higanygöz gCpeken vCgzunk mOdosItásokat

(3 169) a Bp-i FCnyforrásgyár részCre. Tisztázód-

tak a specifikációval kapcsolatos kérdCsek és a

tervezCsi munkák gôzerövel folynak. Egy BH9

szivattyü gépet Cs N46 bevonót szeptember 30-ra

kell szállitanunk Cs egy további beforrasztó

szivattyüt Cs bevonót november 30-ra.

A távolabbi jövöre való kitekintCsként nagy

feladatok lesznek a T5 Cs a DEQ sorok.

A nagyobb projektek rndilett a számos külföldi

Cs belfbldi tartalCk alkatrCsz rendelésre is Iegalabb

annyi energiát kell fordItanunk, mint a nagy gCp

projektekre.

1-Ia ezt a kis listát vCgigolvassuk, akkor Iátszik,

hogy szerencsCre sok feladatunk van. TegyUnk

meg mindent, hogy ez a jövöben is igy Iegyen. Ezt

pedig pontos, kemCny munkával Cs a vállalt

határidök betartásával Ichet csak elCrni.

Szegedi lstván

Györi helyzetkép

Györben az utolsó jelentkezCsünk óta jelentös

változások kezdödtek meg, melyek meg most is

tartanak.

Arról van szó, hogy a Divizió vezetCse iigy

dOntött, hogy a tartalCk alkatrCszgyártás koor-

dinálásãt Cs irányItãsát egy kulön telephelyre

Gepdivizió

szervezi at. Ennek oka az, hogy sajnos meg jelen-

leg is jelentös azoknak a vevöi Cszrevételeknek a

száma, melyek kifogasoljaka szállItások késését,

illetve,a költsCgkeretek tüllCpCsCt.

Gyömek jutoti az a feladat, hogy az üj folyarnat

kidolgozásában részt vegyn, illetve, hogy

osszefogja. a tartalékalkatrCszek gyártását az

ajánlatadástól a kiszállItásig.

Ez termCszetesen nem annyira egyszerü, mint

ahogy az ember elsö hallásra gondolná. Jelentös

mértékben at kellett alakitanunk az ajánlatadási

folyarnatunkat, novelnUnk kell az ezzel foglalkozo

team lCtszámát és meg kidolgozásra var a PMT-

Gyór közötti folyarnat. Eddig nem vettUnk aktIvan

rCszt a vevökkel történö kornmunikációban, ezen

folyamatosan javItanunk kell.

A gyártaskovetCs módszerCt is jelentösen

módosItanunk kell, mert az eddig átlagosan 3

projektszãm helyett közel 150 projektet keli

irányItani. Jelenlegi gépparkunk csak rCszben al-

kalmas tartalCkok gyártására (a tartalCk alkat-

rCszek specialitása miatt), igy a VTG további

közremüködCse továbbra is szUkséges. Ter-

mCszetesen folyarnatosan dolgozunk azon, hogy a

gépeink fe1tjItásra kerUijenek, illetve bizonyos

gépeket szándCkaink szerint a VTG-böl GyOrbe

Cscpy Altred a BA3U ballonadagolO alkatrészén dolgoztk

Az 1 hónaos késés ellenére a hajrájánál 'tart a
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telepitunk.

Mikortói gyártunk annyi t.artalékot., bogy a

kapacitásunk közei 50%-a erre forditódjon? Ez

természetesen részben a beérkezö megrendelések

számátói is fUgg. Mar a szepternberi hónapot ügy

kezdtük ci, hog)' 2300 óra tartalék Györben került

gyártásba. A soron következó tartalékaikatrészek

ajániat adásában és gyártásában mar folyamatosan

kOzren1ukodunk, és egyre no a tartalék rendelések

aránya Györben.

MeliettUk természetesen a "nagy" projektekben

is közrernüködünk, és ezentl is közrc fogunk

müködni. A Thermatool, L3, Voest, Vello, T5

mind olyan futO vagy most induió projekt, mely-

ben a györi tervezöi- és gyártói kapacitásra feltét-

lenüi szukség van.

IiJgy érzem, eddig is bizonyltotta csapatunk azt,

ogy képes üj feladatok válialására és vegrehaj-

tására és a magam részéröl ebben az esetben is

meg vagyok gyozodve arrói, hogy jelcntOs pozitiv

eredménye Iesz ennek az âtszervezésnek.

1vIo1nár Imre

Autólárnpagyãrtó sor a GEL US

Mattoon-i gyãrában

Azt hiszein meg nem 'felejtödött" ci a 9011

tIpusii autó!ényszóró iámpagyártó sor a GCp-

divIzióban. Hosszá törtCnetünk során ez volt az a

gyártósor, ahol nern csak az áitalunk tervezett és

CpItett gCpeket próbãltuk ki, hanem a teijes

gyártástechnológia is itt kerüit kifejlesztésre a

Neia Park-i Cs a Tungsrarn technológus

( irvezôivei közOsen.

A kihIvás rendkIvüli volt, prototipus termCk,

gCp és technológia. Ezt meg feszItette a surgös

igény a vilag Iegkritikusabb piacáról, Japánból.

Gyakorlati lag az elözetes gepspecifikácio

eikészültCtöl számitolt nyolcadik hónapban mar

kiszáilItottuk az OEM VevönCk (Nissan) az elsö

300db mintalámpát, amit el is fogadtak.

A folyamatos piaci igCny alapján szUletett az a

döntCs, hogy annyi lámpát gyártunk itt a VTG-ben

felá!lItott gCpsoron, amennyi kielCgiti a havi japan

Cs arnerikai igCnyekct illetve ezen felul megfelelô

kCszletet biztosIt a sor USA-ba történö

száilItásának Cs a felszerelCsénck idejére. Ezt a

programot mi maximálisan, sok-sok verejték árán,

de teljesItcttUk.

A munkãnk minösCgét az is bizonyitotta, hogy

Mattoonban nélküliink szereltCk össze a sort igen

rövid idö atatt Cs a kiutazó 5 fös csapatunkra mar

csak az indItás és a termelés beinditásának fda-

data várt, amit valóban a legrovidebb idö aIatt, a

gyari szakemberekkel közösen, hataridore be is

fejeztek.

A csapat: Turcsán Tibor, Pálfy Csaba, Ragályi

József, NCmeth Attila és Kollár Tibor mar vissza

is Crkezett, munkájukCrt a Team vezetöi kUlön

koszönetUket fejezték ki.

Gyakorlatilag egy fejezet lezárult Cs most mar

az Cij feladatainkkal keli hasonló intenzitássai

foglalkozni. Tanulnunk keli az elkOvetett hibáink-

ból, iiletve hasznosItani kell a tanulságokat, ha

biztosItani akarjuk helyunket a GEL gCpszállItói

közOtt ajovôben is.

Seregi Tamás

Kedves Kollégák!

A Gépdiviziótól való távozásom alkalmával

szeretnCm megkoszonni Mindenkinek, hogy az itt

töltött idö szakmai karrierem leghasznosabb ta-

pasztalatait adta. Az itt dolgozOk vendCgszeretete

es professzibnalizmusa a világon a legjobb volt.

A vilãg nagyot változott az eimült másfél

Cvben, ugyanügy, mint a GépdivIzió. AtCltUk az

ázsiai piac összeornlását (mely jelentös részét

képezte a Divizió árbevCtelének), az orosz

gazdaság nagy hatását, és ami a iegfontosabb: Six

Sigma-s gondolkodás-váltást a gCpszuksCgletek

ten.iletCn.

A Gépdivizióban is nagy váitozások történtek.

Csákó József joft hozzánk egy évvel ezelött és

négy kCpviselonk ismerkedett a gyakorlatban is az

amerikai gondoikodasmoddal. Az 1MG csapat Cs

sok más csoport szintén sok idöt töltOtt amerikai

gyárakban a gCpeket és az elvárásokat tanulmá-

nyozva.

A Beszerzöi csapat nagyot fejlödött. Mar nem

hallunk többC hiányzó anyagokroi, csak a keres-

kedelmi- és alapanyagok szállItãsának csodáiról,

amely ma mar természetes. Ez a csapat osszes

tagjának az érdeme, Cs minda.zoknak, akik vclUk

dolgoznak egyutt a tervezésben Cs a gyártãsban.

A gyártásban a kiszállItási eredmCnyeink fej-

kdtek nagyot, Cs kezdjuk megCrteni a komplex

tervezCs és Utemezés lényegét, mely a ka-

pacitásaink kitöltésChez, valamint a koltsCgeink

csokkentésChez szukséges. Kevesebb prioritás

változtatás, "vészhelyzeti" kooperáció, tülóra és

több stabilitás - Six Sigma kifejezCsek használata.

A GCpdivIzió kCsz arra, hogy világklasszis iegyen

ezen a tCren.
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Nincs elég szó, hogy Ieirjam a változásokat a

Tervezés teruletén A csapat átvette a DFSS

rendszert, jobban egyuttdolgoznak a Beszerzéssel

és több idöt töltenek az uzemben, ami meglátszik

a KT, 1MG és az A40 1 -es proj ekteken - és

mindezt egyszerre. Ismételten nagy teijesItmény!

Ezt a változási Uternet megörizve, 2000-re a

GépdivIzió elsörangüvá válik a gépgyártók közül a

GE-n belul é.s minden más gyártó közul is.

Folytassák a jó munkát és mégegyszer

koszönet a segitségért!

Rick E. Elly

Kedves kollegák!

Sajnos oem volt arra módorn, bogy mndenkitöl

szerné!yes bücsüt vcgyek, ezért választottam ezt a

módját az elköszönésnek.

8 eves munkaviszony után hagyom itt, mint

"hütlen gyermek" a GE Lighting TUNGSRAM Rt.

GépdivIzióját.

Akár hiszitek, akár nern, nekem scm konnyü!

Nem volt konnyü rászánnom magam arra, hogy

elfogadjak egy - az eredeti szakmámat nCzve -

szakinai szempontból elég nagy kihivást, egy

másik külsö cégnél. Dchát döntöttem!

Azonban szeretnék nChány dolgot

megkoszonni, néhány gondolatot megosztani

veletek.

Elöször is szeretnCm minden munkatársamnak

megkoszonni munkámhoz nyüjtott támogatását,

közös munkáinkban való támogató egyUttmü-

ködésCt!

En itt a GE Lighting-na! olyan etnbereket is-

mertem meg, akik feladatorientáltak, s tudtam,,

hogy ha valarni segitsegre lenne szUksêgem, akkor

bármikor forduihatok bármely kollégához, mert

biztosan segItem fog. Ez nem minden cdgnél van

Igy!

KIvánorn, hogy a továbbiakban is örizzétek

meg ezt a segitökészséget Cs czáltal Crjctck ci

további sikereket, melyek a piaconmaradás

elengedhetetlen feltCtelei. Meg valamit javasolok:

legyetek bUszkék sikereitekre, Unnepeijétek meg

azokat es belöluk merItsetek eröt a további

feladatok leküzdCséhez!

En rCszemröl bUszke vagyok rá, bogy eddigi

életem 8 Cvét itt töltöttern el közottetek Cs jó

hIreteket továbbviszem magammal.

Megegyszer további sok sikert kIvánok nektek!

Varga Lajos

GE Lighting Tungsram Sportnapok

Döntô: 1998. augusztus 29.

Budapest IV. labor utca 22.

Idén 16. alkalommal rendeztuk meg a nagy

hagyományokkai rendelkezô Tungsram Sportna-

pot.

Az egynapos rendezvCny fO helyszIne a GE

Lighting TUNGSRAM Rt. Tábor utcai Sport-

telepe, de emellett több versenyszamban folyt

kUzdelem a Vizisporttelepen és a Megyeri áti

Sportcsarnokban is.

A Sportnapi döntök a gyarak és az

igazgatoságok legj obb sportolóinak részvételCvcl

folytak; összesen 10 csapat, 635 versenyzöje

mérte össze ügyessCgCt. A dOntöt 3 hónapos

elökészuleti munka elözte meg válogató versenyek

megrendezesevel, amelyeken a tavalyinál többf

munkatársunk vett részt.

A Sportnap. programjában szereplö verseny-

számok: 100, 200, Cs 400m-es sIkfutás,

távolugrás, sülylokCs, kislabdadobás, asztalitenisz,

tenisz, lábtenisz, sakk, teke, 33 Cs 66 mCteres

gyors- Cs mellüszás, üszóváltók, kispáiyás lab-

dathgãs es kezilabda.

A Sportnap védnöke Mike Zafirovski, a GE

Lighting Europe elnok-vezerigazgatoja, aki egy-

ben résztvevóje. is volt az esemCnynek. Mike

Zafirovski játszott a management labdarügo csa-

patában is, amely hagyományosan a szakszervczet

csapatával mérközött meg. A harmadik eve tartó

párviadal most 3:3-as döntetlennl végzôdott.

Az idei Sportnap kulonlegessege az elsô Izben

megrendezett korosztályos verseny volt, az

even feluli résztvevôknek, a verseny gyôztese

Lengyel Sándor tervezó mérnökUnk lett. A döntô

legsportszerübb csapata fair play dIjban rCszesUl,

melyet a budapesti telephelyunk foci csapata
kapta.

Az eddigi legmagasabb versenyzöi lCtszám

mellett nagyszámü szurkolótábor is segitette a

versenyzôket kiváló eredményeik elérCsCben.

A döntöt UnnepClyes eredményhirdetés zárta.

A felnôttek gazdag sportmüsora mellett a gyere-

kek játékos vetélkedökön vehettek rCszt.

Munkatársaink az alábbi eredményeket érték ci:

	

100 m sikfutás 3. helyezés

	

Nagy Adam

	

Györ

	

200 m sIkfutás 3. helyezés

	

DOnczö Zsófia Györ

	

400 m sIkfutâs 4. helyezës

	

Roncz Bela

	

Györ

	

6. helyezés

	

Balogh Balázs Györ

kislabdadobás

	

8. helyezés

	

Balogh Balázs Györ
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kifejezte a GE Lighting Tungsram sporttal
kapcsolatos legfontosabb mondanivalóját. Mind-
nyáj an, akik versenyzöként, vagy szurkolóként

résztvetthnk a Sportnapon hangulatosan, jOked-

vüen töltöttük el a szombati napot, a társgyarak

munkatársaival baráti kapcsolatokat alakItottunk

ki, szurkoltunk egymás sikereiért és sikerélmé-

nyekkel gazdagodva tértUnk haza.

Ken István

Ta névkezdés

1998/99-es tanévvei közel tIz evi elökCszItCs

után a Nemzeti Alaptanterv, közismertebb nevCn a

NAT, alapján kezdödik meg a tanItás. Ez azt

jelenti, hogy az eddigi, kozpontilag meghatározott,

tantárgycentrikus oktatást, a tudnivalókat immár

komplex módon, müveltségteruletenkent
rendszerczett olyan laza tanterv váltja fel, amelybe

a helyi igények, kOvetelmények is belefémek.

Azok számára, akik ennek alapján kezdik meg,

illetve folytatjak tanulmanyaikat mar nem nyolc,

hanem liz évfolyam elvégzese lesz kötelezO,
szakmát tanulni is csak ezután lehet.

A torvények szerint ugyanis a tényleges szak-

képzCs a szakmunkásképzö intézetekben 16 eves,
a szakközépiskolákban 18 eves kor után
kezdödhet meg. A szakképzést pedig a fenti

korhatárok eldréséig a kOzismereti tantárgyak

megnovekvö sályü oktatása, illetve szakmai

elökészItö tantárgyak váltják fel.

A szakmai elOkészItO tárgy4 nem konkrét

Németh Anikó Györ

Horváth Robert Bp

Vékony András Bp

Hajósi David Bp

Lengyel Sándor Bp

llegedOs AgostonGyor

Kersei Gábor Gyor

Molnár Eszter Györ

Molnár Eszter GyOr

Vékony András Bp

Hajósi David

	

Bp

Kersel Gábor Gyor

Buzãs Zoltán

Marsi Lajos

Tóth Edina

	

Gyor

Fekete Szitvia

	

Gyor

BagOcsi Emil

	

Gyor

Cscpy Alfred

	

Gyor

Szücs LászlO

	

GyOr

Szilvási Tibor

	

GyOr

LedO Zoltán

	

Györ

Sass Lajosne

	

Bp

Hubik lstván

	

Bp

Várhegyi Sándor Bp

Ken István

	

Bp

NCmeth Gyorgy Bp

(Bp. FCnyforras Cs VTG kOzOs csapat)

A Sportnap mottója: " Egyutt gyözünk !

Bp

Bp

sülylOkës

	

2. helyezés

2x66 m gyorsuszu-váltó

3. helyezes

2x66 rn melIusLó-valtó

7. helyezés

8. hclyezés

33 in gyorsuszás 2. helyezés

33 m melkiszás 2. helyczés

66 m gyorsiszás 5. helyezés

6. helyczés

8. helyezés

4. helyezés

2. helyezés

4. helyezés

2. helyezés

5. hciyezes

sakk

	

4. helyezCs

teke

	

3. helyezCs

4. helyezés

4. helyezés

tenisz

	

1. helyezCs

7. helyezCs

kCzilabda

	

1. helyezés

66 in rnellüszás

asztalitenisz

Iãbtenisz
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szakmákat, hanem szakma

csoportok - mint p1. gépészet,

elektronika, iiiforrnatika -

alapjait ölelik fel a teijes órakerct

mintegy 1 5%-ában. A NAT

teljeskorü beindulásától (2000

utáiT)

	

a

	

szakmunkásképzö

iskolák a 11. osztálytól csak

szakmai targyukat oktatnak, mig

a szakkö zép- iskolákban 30-35

%-ra emeikedik a szakmai

elmélet a közismcrcti tárgyakkal

szemben. Erettségi utãn pedig -

erre szervesen épulö kétéves ta-

nukssa1

	

-

	

fèisötujkii

	

szak-

képesitést lehet szerezni.

A NAT elOIrásai tülságosan

nagy mozgasteret biztositanak az
oktatandó tananyagban, Igy fennáll a veszély,

hogy egy-egy iskola között, a tanerôk

felkészUltségbeli kulonbsége miatt, jekntös citérés

!csz a kikcrülö diákok tudásában.

Koinoly feladat hárul a Kereskedelmi és Ipar-

kamarára, mely a szakképzés szakmai felugyeletét

látja ci, hogy a szakképzés ne váljon öncé1ivã,

hanem tenylegesen a válialatok szakmai

elvárásainak meg feleiö szakembereket neveijen.

Ez tehát a szakképzés várható jovöje.

Várható: ugyanis az üj kormány novemberre

elkészIti a NAT módosItásának tervét.

Arnennyiben a terv jováhagyásra kerUi, egy even

bell! mcgtorténik a NAT üj változatának

bevezetése.

Remélem nem lcsz igazam, de meg nChány

módosItás és ñgy fogok Ulni a Tanmühely kozepén

mint Marius Karthagó romjainál EGYEDUL.

Feraji Imre

Kern ping Mecséren

További 6 család 19 fövel vett rCszt a szokásos

Mecséri táborozáson. Ez a falu a Szigetkozbén

található, Györtöl 25 km-re. Augusztus 7.-tot 16.-

ig rendeztük a tãbort. Ez a 10 nap aktIv pihenCsse!

telt és az idô is a kegyeibe fogadta csapatunkat. A

nagy melegben a kocsma kiváló menedCket

nyüjtott!

Szuper étcleket fOztUnk kondérban, melyekhez

az alapanyagok nagy rCszét a falubeli emberektOl

szereztük be. Jo kapcsolatot alakItottunk ki az itt

lakO emberekkel, hiszen cz volt a 12. Cv, hogy

baráti társaságunk MccsCrcn kempingezik.

Begyiijtásra ár a tábortüz

A 10 napban volt foci, kártya, kocka, horgász

Cs toliaslabda bajnokság is, inelyhez egy pályát is

kCszItettünk. Minden táborlakónak kOtelezO volt

nevezni, Cs sorsolás aiapján kiesCses rendszerben

alakult ki a vegeredmény. A fddIjat -egy nagy

tortát- Varga Mihály ajánlotta fel. TennCszetesen

mindenkinek jutott egy szelet! A nevezési dijból a

gyerekek jCgkrCmet kaptak.

BOcsOzáskor ismCt elhangzott a szlogcnUnk:

- JovOre veletek ugyanitt!!!
Bertalan Tibor

Udülések a Gépdivizióban

A budapesti telephelyen 1998. évre 22 beutalOt

kaptunk, ezen tOlmenöen aktivistáink aktiy

	

kOzremüködCse rCvén meg további 5 beutalót'

tudtunk munkatársaink részCre biztosItani. A

beutalOk biztosItásával 27 családból, Igy 73 fO

élvezhette a nyaralãs Cs pihenCs Orömeit. Es hogy

hot?

	

20 család

	

Fonyódon

	

3 család

	

Bekásmegyeren

	

2 csaiád

	

HajdüszoboszlOn

	

I család

	

Sopronban

Az idén meg várható, hogy a szilveszteri

1nyódi beutalókbOl is kapunk lehetOséget.

Az UDULESI CSEKK igCnybevCteléhez in-

formációt tudunk adni az CrdeklOdoknek, az 1998-

as UDULESI CSEKK EVKONYV-bol.

Lunczer Magdi

1998-ban a gyOri telepheiyen 17 csaiãdnak

tudtunk Udülési lehetdséget biztosItani. A 17
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családban összesen 51 fO vehette igénybe kUlön-

bozö helyeken és idöben pihenésre, nyaralásra a

beutalókat.

Fonyódon:

	

5 család

	

15 fö

Balatonaliga: 10 család

	

30 fO

Hunguest T:

	

1 család

	

2 fö

Gyuia:

	

lcsalád

	

4 fO

VárhatOan szilveszterre is kapunk egy beutalót

a fonyódi udUlöbe.

Fekete Lajos

DIjak - Jutalmak

TORZSGARDA TAG SAG:

10 eves

Mátyás János

Varga Tarnásné

Oszlányiné Tóth Gabriella

KolIár Attila

Bajorfy Zsolt

Ledó Zoltán

is eves

Mo!nár Lãszló

Varga Géza

Takács Peter

Mészáros Miklós

20 eves

Sernier Ferenc

Mate Miháiy

Pátkai Tibor

Sipöcz LászIó

Kiss Irnre

30 eves

Mátrai László

Szepesi GyOrgy

Zombori Bela

Druhapoicsik Anna

Kövesdi Vince

Kalrnár Ede

35 eves

Hajdü István

Rozsnyó József

Mayer Nándor

Lörincz Lászió

Odor László

Ulicsni MártonnC

Gyömorei Ferenc

40 eves

Kollár Robert

Szabó Ferenc

DIJAZOTTAK:

A KT sor tervezCsi munkájáért, gyártásaért és

eredményes kiszáilitásáért:

Szönyegi LászlO

	

Himber áñdór
LOnncz Arpád

	

Fábián Ferenc
Kurucz Zoltán

	

Varga Peter

Nagy Gábor

	

Pap János
SzabO Sándor

	

Bokodi Sándor
Csorogi Gyorgy

	

Kapitány István

Géczi JOzsef

	

Keresztes Vince
Dicskó Gábor

A 9011 projekt tervezési munkájáCrt,
gyártásáért:

Pintér Peter

	

Geda Bela
Lajtai Attila

	

Varga Attila
Kollár Tibor

	

Csépiö Károiy
Steinrichter Gábor

	

Németh Sándor
Balcsik Lászió

	

Moinár László
Páify Csaba

	

Ragãlyi JOzsef
Turcsán Tibor

	

Seregi Tamás
Várhegyi Sándor

A higanycsokkentesi projektben elért kiválO
tevekenysegert:

Kerényi István

	

Csányi Károiy
Bajnai Zoltán

	

Sallai Peter
MOcsai István

	

Doma Miklós
Kékesi Tamás

	

Alkér Zoitán
Hofmeister Kálmán

	

Palásti Sándor
Tóth Gyula

Az L3 tárcsagyártó berendezések gyártásában
és eredményes kiszáilItásában nyüjtou
kiválô teljesItményéért:

Karácsony János

Himódi Károly

•Vida András

Németh Attila

Szilágyi László

RigO Attila

Csöndes István
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DIjazottak:

Soós Gábor

	

Leicesteri Badalex MR 16-os sor kiho-

zatalának

	

es

	

Uzernbiztonságának

nOveksëërt.

Kovács Ferenc

	

Leicesteri Badalex MR 16-os sor kiho-

zatalának

	

ës

	

uzernbiztonsagának

nOvclésëért.

Risaiiános

		

Az 1SO:9001 teljeskörU audit sikeres

ievezctéséért.

Teravágitnov Pal A hat szigma tanfolyarnokon tanult

módszereket hatékonyan aikaimazza a

minosëgbiztositás tevékenysgenek

megszervezésében, amivel nagymëtték-

ben hozzájárul a vállalati feladatok ma-

radéktaian teljesItéséhez.

Albertnë

	

Karl Seieitstatisztikak eikészItéséért. A me-

Anikó röeszközok, mikrornCterek kaiibráiását

pontosan, nagy feleiOssCggel vCgzi. A

kooperaciós partnerek áital beszáliItott

termëkek átvCtele során kOvetkezetesen

a magas szintü ininäsCgi elvárások

szerint jar ci ës azt ervenyesiti a

beszáliitó felé.

Szigetvari

	

A hatszigma oktatasokban szerzett is-

Gyorgyné mereteket felhasználva a méröeszkOzok

kaiibráiása Cs a meröeszkOz használat

raciona!izálása területCn jelentös fej-

IödCst Cii ci. Az ISO 9001 tcljeskoru

audit során a mCröeszkOz nyilvantartási

rendszcr, valamint a mCrOeszkOzOk

megfeieio kalibráltsági ãllapota el-

sösorban az ö kiválO munkaja követ-

keztëben

	

megfelelt

	

a

	

szigoru

eiöirásoknak.

Csathó János A kooperáciOs partnerek áttal beszaili-

tott termCkek átvCtele során kOvet-

kezetesen a magas szintü minösCgi

elvárások szerint jar ci és azt

ervenyesIti a bcszállitó felC.

Sziii LászlO A györi telephelyen a teljeskörü

rendszeraudttra torteno fe Ikeszulesben

valamint a mCrOeszkOzok nyilván-

tartásában, kalibrálásában Cs

hitelesItCsében nyijtott eredmCnyes

munkajáCrt.

Papp Gyula A Minosegi kCzikdnyv, a minOsCgei-

járások, valamint a kapcsoiódó györi

munkautasitások feialvizsgaiatáCrt és

korszerüsitCsCért.

Rigo Attila

	

A munkautasItások átdoigozásáCrt Cs a

vizsgáiati utasitâsok készItCséCrt.

Munkahelyi dij

Bencs Gábor

	

KiemelkedO tervezöi munkájáCrt az

MR 16 gCpen.

Zsuga Gábor

	

KiemetkedO tervezöi munkájáCrt az

MR 16 gCpen.

GerencsCr Csaba

	

Sikeres MR 16 - os gCpátadasCrt az

USA- ban.

Goinbás Robert

	

Sikeres MR 16-os gCpatadásCrt az

USA-ban.

Kalmár Ede

	

Az L3 szereiöi munkája soran nyñjtott

kiemelkedö rnunkájáért.

Minden torzsgárda tagunknak és

jutalmazottnak gratulálunk!

(
Bertalan

Tibor

Magas szinvonaiü elektronikai tervezöi

munkajáCrt az MR 16 gépen.

Sikercs MR i6os projektvezetCsCrt és

gepátadasCrt.

Magas szInvouialu tervezöi muiikájáért

az MR 16 gCpen.

HGU-2i optikázó gCp szerelCseCrt Cs

beuzemelCsCrt.

Menedzserij

if]. Szalai Tibor

Varga Lajos

Csarnogurszky

István

Pásztor Zsolt

A KT sor dijazottjai


